
Dragi Theta prakt ičari 
 
 
Koristimo pauzu izmeñu tečajeva da vas pozdravimo i podijelimo s vama najnovija 
dogañanja. 
 
Goran se upravo vratio iz Novog Zelanda gdje je obnovio svoje učiteljske certif ikate (t i 
se certif ikati inače obnavljaju svake tri godine buduci se tehnika neprestalno 
usavršava i nadopunjuje).  Vratio se i sam obnovljen i pun entuzijazma za daljnji rad.  
Najuzbudljivija vijest je da smo dobil i copyright za tiskanje Viannine knjige Theta 
Healing  (Theta iscjelj ivanje), koja je spoj prošlih djela Idi gore i traži Boga, Idi gore i 
radi s Bogom, Priručnika za Napredni DNK 2 kao i novih informacija koje su se razvile 
otkako su ta tri djela napisana.  Pripreme za tiskanje knjige na hrvatskom jeziku su u 
završnoj fazi. Poslat ćemo vam obavijest čim se knjiga pojavi na tržištu, a informaciju o 
tome ćete isto tako moći pronaći na našim web stranicama – www.thetaway.com.  
Vianna i njezin suprug Guy su oduševljeni što je knjiga prevedena na hrvatski jezik. 
 
Kao što smo već napomenuli, theta tehnika se stalno mijenja i usavršava kako bi bila 
što učinkovit i ja.  Neke od promjena u dosadašnjoj tehnici su sljedeće: 
 

� Dobra vijest ☺! Pri instalacij i onih 900 osjećaja na Naprednom tečaju polaznici 
više neće morati  stajat i na nogama i provjeravati svaki pojedini program jer je 
pronañen brži i učinkovit i j i način da se to učini. 

 
� Vianna više ne preporučuje upotrebu skraćenih zapovjedi (“Izmijeni” i “Poduči 

ovo”) kako smo učili na Naprednom tečaju. 
 

 
� Takoñer, sljedeći dio teksta u vašim dodatnim materi jal ima pod naslovom Rad 

na vjerovanjima više nije važeći:     
 
“U slučaju da nismo pronašli temeljni program, možemo zapovjediti da se odreñeni 
program povuče, zajedno sa svim temeljnim programima, zavjetima, ugovorima i 
obavezama na kojima se taj program zasniva, te se razriješi na povijesnom nivou i 
otkaže na ostala tri nivoa, pošalje u Božje svjetlo i zamjeni s onim što dobijete od 
Stvoritelja ili s vjerovanjima i osjećajima koji služe za najviše i najveće dobro te 
osobe.” 
“Kada imate problem u odnosima s konkretnom osobom, možete povući sve ugovore, 
zavjete, obaveze, zabrane, psihičke kuke, veze i vezanosti izmeñu vas i te osobe, iz svih 
nivoa postojanja, mjesta, vremena i života , te ih razriješiti na povijesnom nivou  i 
otkazati na ostala tri nivoa, poslati u Božje svjetlo i zamijeniti s: “U redu je, sigurno je, 
otpustiti sve te ugovore, zavjete, obaveze, zabrane, psihičke kuke, veze i vezanosti 
izmeñu mene i te osobe” i  Ja znam kako živjeti bez tih ugovora, zavjeta, obaveza, 
zabrana,  psihičkih kuka, veza i vezanosti”. Instalirajte još ono što Vam Stvoritelj kaže. 
Ako ne čujete ništa, tada možete instalirati ona vjerovanja i osjećaje koji su za vaše 
najviše i najbolje dobro u  tom trenutku (“Pokaži mi Stvoritelju”).” 
                   

      Umjesto toga, neophodno je pronaći temeljni program, zamijenit i ga s onim 
kojeg     
      vam ponudi Stvori telj, te instali rati odgovarajuće osjećaje. 
 
 



 
      U svojoj knjizi Vianna navodi sljedeće: 

      
  Kad jednom započnete proces traženja Ključnog vjerovanja, morate ga 
pronaći prije nego zaključite tretman; u protivnom, osoba može iskusiti 
iscjeliteljsku krizu. Nemojte ostaviti osobu dokle god Rad na vjerovanjima 
nije dovršen i pažljivo ju motrite da biste spazili znakove nelagode. Ako se 
osoba osjeća ili ponaša nemirno, ako osjeća bilo kakvu bol ili tugu, tada nismo 
riješili problem i trebali bismo nastaviti Rad na vjerovanjima. Kada klijent 
iskusi neobjašnjivu bol u tijelu tijekom tretmana, najvjerojatnije je da ste zašli 
duboko u podsvjesne programe. To znači da ste aktivirali drukčije sustave 
vjerovanja od onih koje njihova podsvijest grčevito želi zadržati. 

Ako klijent počinje osjećati bol tijekom Rada na vjerovanjima, nastavite 
otpuštati programe sve dok bol ne iščezne. Uz njezino dopuštenje, zamolite osobu 
da  instalirate osjećaj što to znači biti siguran. Nastavite s tretmanom sve dok se 
osoba ne osjeća ugodno i izgleda smireno. 

 
� Postoje isto tako novine u samom postupku Kopanja.  Stoga ćemo u 10. mjesecu 

organizirati jednodnevnu radionicu pod nazivom “Kopanje” gdje ćemo 
demonstri rati i uvježbavati te vještine. 

 
� U vježbi Slanja ljubavi djetetu u maternici možete istovremeno slati ljubav i svim 

osobama koje su povezane s tim djetetom (roditelj i, djed, baka, braća, sestre, 
roñaci, itd.) 
 
 

Kad je riječ o mišićnom testi ranju, postoje izvjesna ograničenja. 
U službenom glasilu Theta iscjelj ivanja – Theta Times navode se sljedeće situacije kod 
kojih mišićno testi ranje nije uvijek pravovaljano: 
 
Ne možete primjerice testirati: 
- da li ste pronašli temeljno vjerovanje 
- u kojem postotku ste riješili problem (npr. 60%, 100%, 10% itd) 
- da li ste riješili problem 
- da li je tretman dovršen 
- da li kod klijenta treba još nešto učiniti vezano za problem na kojem ste radili 
- koliko će vam klijenta doći sljedeći mjesec 
- da li je žučni kamenac uklonjen 
- da li ćete dobiti zgoditak na lotu 
- da li vas partner vara 
- da li vas neka osoba voli 
 
U svakom od tih slučaja, odgovor će biti adekvatan onome u što klijent vjeruje ali  

 što ne mora nužno biti i ISTINA. 
 Što nam je, dakle, činiti?  Ako želite ispravne odgovore na ova pitanja, pitajte Stvoritelja.  
 U svakom slučaju, On zna Istinu.  
 
Za one koji nisu primil i informacije o nadolazećim tečajevima, želimo vas obavijestit i 
da ćemo počevši od kraja svibnja pa do sredine srpnja održati nekoliko Osnovnih 
tečajeva u Zagrebu, Spli tu i Beogradu, tr i Napredna tečaja (Zagreb, Split i Pula), a isto 
tako i tečaj “Viannina djeca duge” te “Manifestiranje i izobil je” u Zagrebu. Nakon toga 
putujemo dalje za Ameriku gdje Goran plani ra završit i tečaj za učitelja Intuit ivne 
anatomije (u trajanju od tr i tjedna) te još jedan najnoviji tečaj vezan za razna 



oboljenja (u trajanju od dva tjedna).  Intuit ivnu anatomiju za prakt ičare Goran će 
održati u Zagrebu u siječnju 2009, no o tome više u sljedećem Theta glasniku. 
I još za kraj, nekoliko svjedočanstava s nedavnih tečajeva: 
 

Upravo sam završila osnovni theta tečaj i to mi je do sada najbolji ulog u 
sebe. Osim vida, koji mi se poboljšao, ne osjećam nikakvu bol u tijelu, 
budim se sretna svako jutro , puna energije i želje za životom. Sve što 
radim, sve mi polazi za rukom.Osjećaj je kao da sam dobila novi život o 
kojem sam dugo sanjala, odnosno onakav kakav sam htjela. 
Učinci theta su bili očigledni i na ostalim polaznicima tečaja. Dok smo u 
pauzama izmjenjivali dojmove, pričali smo o nevjerojatnim promjenama u sebi,  
a ujedno smo bili zadivljeni lakoćom Goranovog pristupa prema učenicima . 
Theta tečaj, barem osnovni, preporučila bih svakome na svijetu i ljudima 
koji za sebe misle da su najsretniji i da im ništa ne treba, jer dimenzije koje 
koje će doseći sa Goranom su neusporedive sa bilo čime. 
Slijedeći tečaj koji jako želim završiti je Djeca Duge. Napredni tečaj ću takoñer 
pohañati. U meñuvremenu svakodnevno prakticiram odlazak na sedmi nivo i 
zahvaljujem Goranu od srca što je podijelio sa nama svoja dragocjena iskustva i hvala 
Stvoritelju što nam je poslao Gorana. 
                                                                                      Katja Božanić  
 
Često se sjetim rečenice moga učitelja reikija: "ništa nije slučajno"pa bih ju mogla i ja 
ovoga puta upotrijebiti. Nije slučajno da sam osjetila poriv (ili je ispravnije reči poziv) 
da se prijavim na ovaj tečaj. 
Kada se otvorimo za božju energiju, počinjemo tražiti i metode koje bi nas još više 
približile toj prekrasnoj energiji ljubavi. Ovo je jedna od veoma jednostavnih metoda 
kojom se može dobiti jako puno, naučiti kako se iscijeliti, pomladiti, promijeniti 
zavjete i vjerovanja koja nam više ne služe, kako uspostaviti kontakt s anñelima 
čuvarima i još puno toga. 
Naravno za sve što smo dobili trebamo zahvaliti i toploj i jednostavnoj osobi Goranu 
Karni čijem smo se vodstvu s velikim povjerenjem prepustili. 
Za kraj mogu reči da želim još puno naučiti od toga učitelja u nekom od slijedećih 
tečajeva.   Sa zahvalnošću,        
                                                                                 Jasna Vidović                                                                                            
 
Nakon 1. stupnja vidjela sam neslućene mogućnosti a sada vidim da ih se može I 
ostvariti. Idemo dalje. Bilo je lijepo, poučno i korisno. Hvala! 

                                                                                    Kužilek-Pistotnik Sunčica,   
   

Sve vas srdačno pozdravljamo i kao i uvijek, radujemo se vašim vijestima, uspjesima iz 
theta prakse, pitanjima, javljanj ima ... 
 
S ljubavlju, 



 Ines i Goran                                                                              


